

齐鲁晚报

TODAY

今日济南

2011.5.8

星期日

齐鲁读者热线 96706

刚入夏，雷雨就频频来访

今起三天局部地区有大雨，雷雨时伴有大风

C04 城事



七旬老太忙探营

5月7日，在济南中学校园内，75岁的马老太正在向该学校学生了解学校情况。据了解，马老太的外孙女上初三了，孩子的父母工作挺忙，她就亲自替外孙女来高中“探营”了。

当天是济南的校园开放日，各中小学纷纷敞开校门，迎接家长以及社会各界参观者。

本报记者 王媛 摄

C02 主打

编辑：吕华远 美编：官照阳
组版：秦川

今日C01-C08版

卫生部首席健康专家：洪昭光教授—解读科学防治心脑血管疾病作用理念

反对扩张血管 健康清除斑块

◆◆医学研究证明

高密度脂蛋白(HDL)是人体固有的“清理蛋白”



洪昭光：万病皆由血污(斑块)而生。由于血液在体内各处循环，45岁以后，形成动脉硬化斑块，就会将游离漂浮在身体里的每一个角落，导致血管堵塞，这就是造成心脑血管疾病真正的“元凶”！

诺贝尔医奖获得者、医学家布朗恩博士发现：人体内含有一种能有效清除血液垃圾的物质，就是高密度脂蛋白，它能有效地解除动脉粥样硬化及清除血管内的脂质斑块，经肝脏分解逆向排除体外，这一发现被医学界誉为康复心脑血管疾病的“黄金法则”！

高密度脂蛋白降低可诱发多种病

长期伴有：头重脚轻、头晕、心慌、气短、血压高、压差大(脉压差45以上为动脉硬化)、四肢无力、血稠、血脂高、脂肪肝、脂质代谢紊乱、便秘、失眠、脑血管疾病、心脏供血不足、动脉硬化加快、血管部分堵塞、易皮下出血，严重者导致全身器官衰退等恶性心脑血管病变。

◆◆权威认证(二五二医院科研产品)

普尔泰升高高密度脂蛋白(HDL)是卫生部公认的“血管清道夫”

1994年，北京军区二五二医院专家教授经过临床研究攻克心脑血管病传统药物扩张治疗屏障，经历数十年潜心研制了普尔泰心血活力液，通过蘑菇制剂液体吸收，升高高密度脂蛋白，能有效的针对心脑血管病患者，具有清除血管中的总胆固醇，修复血管内皮损伤，消除药物毒素，降低血粘稠度，从而疏通软化血管，逆转动脉硬化症，还原血管弹性，修复血管细胞膜，从根本上解除心脑血管疾病的发生发展，因此，卫生部给予普尔泰心血活力液“血管垃圾清道夫”的评定！

“逆转动脉硬化”康复心脑血管金指标

普尔泰逆转动脉硬化疗法，之所以让广大患者重获心脑健康，就是因为牢牢控制住了(高密度脂蛋白、低密度脂蛋白、胆固醇、甘油三酯、自由基)这个“康复金指标”，为此，荣获军区全军科技进步奖，3·15消费者信得过产品，企业名优单位！在全国上市十六年以来，真正做到不反弹、无任何毒副作用、安全有效的良心产品。

◆◆临床证实

普尔泰不含扩张血管成分能有效替代每年定期两次输液

血管在药物的作用下急剧扩张，使本来就脆弱的血管再次变脆、变薄、破裂或加重动脉硬化！

经服用普尔泰患者验证总结：通过升高高密度脂蛋白一可替代每年定期两次输液，阻止血管动脉硬化发展；软化血管内壁，清除动脉硬化斑块，还原血管内皮弹性，恢复血流量，让血管问题从根源上得到解决，从而替代定期输液带来的严重危害。

诚眼中西药 为您保肝护肾

常年服用扩血管药物的心脑血管患者，服用普尔泰康复疗程：冠心病、高血压、高血脂等病情改善稳定，根据专家指导针对服药药物可逐渐减量，其次，高密度脂蛋白逆转作用，清理肝肾堆积的药毒，通过肠道逆向排出体外。

(经二五二医院临床证实：普尔泰可替代中西药及冲血管，从而通过HDL疏通软化血管，逆转动脉硬化，为心脑血管病友开辟了一条崭新的道路！)



5月活动现场

适用人群：高血脂、高血黏、高血压、颈动脉斑块、下肢动脉斑块、冠状动脉斑块、心肌梗塞、心绞痛、心脑供血不足、心律不齐、早搏、房颤、心动过速、心慌、胸闷、气短、四肢乏力、手脚麻木、头晕、失眠、脑血栓、脑出血后遗症、老年痴呆、II型糖尿病、支架、搭桥患者和出现早期信号的亚健康人群。

母亲节·敬孝心 普尔泰举行亲情赠送大酬宾活动！

原价：149元/盒 活动优惠价：120元/盒

买基础装 16 盒赠 4 盒 四个月用量 另赠：多功能茶壶一个

买治疗装 22 盒赠 8 盒 半年用量 另赠：多功能蒸蛋器一台

买康复装 40 盒赠 20 盒 一年用量 另赠：多功能足疗机一台

*儿女购买母亲节当日可配送康力馨 *洪昭光教授《感悟健康》一本及光盘一张(仅限500份) (赠品有限 赠完为止)

专家热线：82058020(省委店) 88065772(洪楼店)

市内免费送货 外地免费邮寄